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Φτερνίστηκε και άρχισε να αναπνέει κανονικά: 
Ζούσε με ένα κουκούτσι στη μύτη για 58 
ολόκληρα χρόνια
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
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Ο δίδυμος αδερφός της τής είχε τρίψει ένα πορτοκάλι στο πρόσωπο κατά τη 
διάρκεια ενός καβγά και δεν είχε πάρει… μυρωδιά.
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Σας έχει τύχει ποτέ να έχει μπει κάτι στη μύτη σας και να σας ενοχλεί; Ελάχιστοι 
άνθρωποι στον πλανήτη θα μπορούσαν να αντέξουν αυτήν την αίσθηση για 
περισσότερο από μερικά λεπτά.

Σκεφτείτε λοιπόν για 58 ολόκληρα χρόνια! Η Μπέτι Μακφέιλ από το Ντιούσμπερι 
του Δυτικού Γιορκσάιρ ζούσε ένα εφιαλτικό βασανιστήριο για κάτι λιγότερο από 
έξι δεκαετίες. Πλέον ένα τυχαίο… φτέρνισμα τής άλλαξε τη ζωή και μπορεί και 
πάλι να αισιοδοξεί, αναπνέοντας κανονικά!

Μια μέρα που έμοιαζε σαν όλες τις άλλες, αφού τίποτα δεν προμήνυε το 
ξεβούλωμα της μύτης της, η 68χρονη Μπέτι φτερνίστηκε! Τότε συνειδητοποίησε 
έκπληκτη πως ένα κουκούτσι πορτοκαλιού πετάχτηκε από τη μύτη της και 
αισθάνθηκε λες και ήταν η πρώτη φορά που ανέπνεε. Και πώς όχι, όταν μάλλον το 
είχε ξεχάσει απ’ όταν ο δίδυμος αδερφός της τής το έχωσε στη μύτη, πριν από 58 
χρόνια, κατά τη διάρκεια ενός καβγά τους.

«Μπορώ να αναπνεύσω σωστά, είναι ένα θαύμα ειλικρινά, είναι ένα θαύμα που 
μπορώ να αναπνέω σωστά για πρώτη φορά μετά από χρόνια» εξομολογήθηκε στην 
«Daily Star» η Μπέτι, προσθέτοντας: «Σκέφτηκα “τι είναι αυτό που αισθάνομαι στη 
μύτη μου;”. Τη φύσηξα έτσι πολύ δυνατά, μέχρι που βγήκε αυτό το κουκούτσι 
πορτοκαλιού».
Το πρόβλημα ήταν ωστόσο πως δεν θυμόταν από πότε είχε να φάει πορτοκάλι…

Τότε ήταν που ο δίδυμος αδερφός της, Τόνι, στον οποίο εκμυστηρεύτηκε τι της 
συνέβη, ξετύλιξε, όχι ένα χαρτομάντηλο, αλλά το κουβάρι του μυστηρίου, 
υπενθυμίζοντάς της έναν καβγά που είχαν μικροί. Θυμήθηκε να τρώει ένα 
πορτοκάλι, το οποίο κατέληξε τελικά στο πρόσωπό της και συγκεκριμένα στη μύτη 
της.

Προφανώς, χωρίς να το πάρει… μυρωδιά, η Μπέτι είχε εισπνεύσει και ένα 
κουκούτσι του βασιλιά των εσπεριδοειδών.

Ούτε που είχε φανταστεί έτσι ότι οι δυσκολίες που αντιμετώπιζε στην αναπνοή της 
θα οφείλονταν σε ένα κουκούτσι που είχε βρει «σπιτικό» τόσες δεκαετίες στη 
φιλόξενη μύτη της.

Για πρώτη φορά από όταν ήταν περίπου δέκα ετών, η Μπέτι αισθάνθηκε τον αέρα 
της… ελευθερίας να διαπερνά τα ρουθούνια της, κάνοντας λόγο για πρωτόγνωρη 
αίσθηση.



Κράτησε μάλιστα το κουκούτσι ως αναμνηστικό, παρά την ταλαιπωρία που της 
προκάλεσε όλα αυτά τα χρόνια.

«Είχα προβλήματα με την αναπνοή μου και το διάφραγμά μου για όλη μου τη ζωή 
και έπρεπε να αναπνέω από το στόμα μου» υποστήριξε, προσθέτοντας: «Δεν θα 
μπορούσε να με εκπλήξει κάτι περισσότερο από αυτό το κουκούτσι που βγήκε από 
τη μύτη μου».

Όσο για τη νέα της ζωή; «Αισθάνομαι υπέροχα τώρα, γιατί όλα αυτά τα χρόνια 
ανέπνεα από το στόμα και ροχάλιζα. Είναι φανταστικό» κατέληξε, αφήνοντάς μας 
ωστόσο με την απορία πώς στο καλό τόσα χρόνια ένας γιατρός δεν είχε εντοπίσει 
την πηγή του προβλήματος. Ή γιατί δεν επισκέφθηκε κάποιον, το οποίο δεν 
διευκρινίζει. Πρόκειται μάλλον για την ίδια απάντηση και στο εύλογο ερώτημα που 
θα σας «καρφώθηκε» για το «πώς άντεξε 58 ολόκληρα χρόνια με ένα κουκούτσι 
σφηνωμένο κάπου στη μύτη της»…
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